

## **Unapredi svoje finansijske veštine u Makalenu u Belgiji putem AIESEC Global Talent programa stručnih praksi**

Global Talent program – je program stručnih plaćenih praksi koji omogućava svim mladim, perspektivnim i talentovanim ljudima da unaprede svoje teorijsko znanje, stečeno tokom studiranja. Takođe i profesionalno osposobljavanje u različitim kompanijama i firmama inernacionalnom okruženju. U okviru ovog programa vam izdajavamo praksu u Makalenu u Belgiji

Reč je o praksi u kompaniji **UPS Europe**, u kojoj bi pripravnik imao zadatak da radi na finansijskoj analizi i unapredi svoja znanja iz date oblasti, takođe i rad na inetrnim i eksternim izvorima podataka, zaključivanje i formulisanje preporuka, kreiranje periodičnih upravljackih izveštaja i paketa, kao i rad na poboljšanju i optimizaciji procesa izveštavanja i planiranja, kreiranje prezentacija kojim bi se direktno informisali ciljni stejkholderi, kao i mnoge druge odgovorne zadatke. Takođe veoma zanimljiv podatak je, da je tim u kome bi pripravnik radio je multikulturalan, u pitanju su 11 raličitih nacija.

Ono što je potrebno da se kandidat prijavi za ovu praksu je: Da je diplomac ili student završne godine (master takođe), da tečno govori engleski jezik

Neophodno je znanje iz oblasti: Poslovna administracija, Finansije, Liderske veštine, Finansijski menadzment, Računarske i internet veštine.

Plata za ovu poziciju iznosi 2800\$

Radno vreme je **09:00** – **17:00h**  
Praksa može da počne u periodu **01.03.2016 – 01.03.2017.**

Ukoliko bi želeo da se prijaviš za ovu, a i da saznaš koje još prakse postoje i kako funkcionise proces, prijavi se na [sajtu](#) i bićeš kontaktiran u roku od 48h.

Global Talent prakse ti pružaju mogućnost da primeniš teorijska znanja stečena u toku studija na međunarodnom tržištu, pritom stičući relevantno stručno iskustvo u internacionalnom okruženju koje će te kasnije diferencirati na tržištu rada. Dobijaš priliku da usavršiš strani jezik, pokupiš trikove rada inostranih kompanija i iskušiš samostalan život u stranoj zemlji i kulturi. Za više detalja o samim praksama, poseti naš sajt [aiesec.org.rs](http://aiesec.org.rs) ili na [Facebook](#) stranici.

Aleksandra Matić

Potpredsednik za marketing i odnose s javnošću AIESEC Niš

**Mob:** 0617668888

**E-mail:** [matib.alek@gmail.com](mailto:matib.alek@gmail.com)